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Per i seguenti motivi:

. Regolametrto per la disciplina delle rttività che comportano I'utilizo di arimrli appsrtenenti
a specie selvrtiche ed esotiche in spettacoli e altri htrattenimerti

. Decoro in via Rockefeller

. Problematiche collegate alh micro rrccoltr dell'aEianto

. Varie ed eventuali

Verbale

Partecipano alla seduta odierqa l'assessore all'ambiente Gianftarco Licheri e il Capognrppo di FdI in qualità di
auditore seqza diritto di voto

La seduta ha inizio alle ore 09,25

l 11 Presidente Pusceddu spiega che [a riunione nasce dalla esigenza espressa dalla consigliera
Cadau di disciplinare le attività che comportano l'utilizo di animali appartenenti a specie
selvatiche ed esotiche in spettacoli e altri intrattenimenti. II Presidente Pusceddu propone di
valutare se inserire la proposta nel regolamento comunale o se ritenere sufficiente la delibera
n.80 del 09 maggio 2019. Secondo l'assessore a delibera sta già producendo indirettamente
effetti che vanno nella direzione della mozione proposta dalla commissaria Cadau. t:
Commissione, data la complessità della materia decide di rinviare la discussione ad una seduta

futura. La Commissione vota la proposta di rinvio all'unanimità deeli aventi diritto.

2. Si affronta la discussione sulla situazione della comunità Rom ehe occupa i locali Via
Rockefeller sotto I'aspetto igienico sanitario ed ambientale. Dopo un periodo di sufficiente
mantenimento del decoro sotto gli aspetti citati, ultimamente si è registrato un aumento di
accumulo di rifiuti indiiferenziati che vengoao raccolti in contenitori di plastica nera già da
tempo banditi dall'amministrazione e che impediscono la vista esterna del contenuto,
essenziale per il conferimento in discarica. Si presume che si tmtti di scafii derivanti da atlivilà
pure lecitamente condotre dagli abitanti della comunità ma serv il rispetto dellla disciplina
corretta di smaltimento. La Commissiorte, assieme all'assessore all'ambiente Cianfranco
Licheri ritiene possibile studiare un acc(,rdo con li'. ditta appaltatrice del servjzio di raccolta

VERBALE N. O I /2020

L'anno duemilaventi, lunedì 20 del mese di gennaio, con regolare convocazione del
Presidente Lorenzo Pusceddu per le ore 09,00, si è riunita la 3n Commissione
Consiliare Permaneote della quale fanno parte:



rihuti che preveda lbbbtigo del conferimento dei riEtrti 'non domestici' direttamente al centro
di raccolta per gli abitanti di quel tratto di via RockeÈller.

3. La Commissione chiede all'assessore di riferire su eventuali azioni della Giunta sul problema
dello smaltimento di piccole quantità di amianto che possa essere effettuato direttmente di
cittadini previa di dotazione di adeguata informazione sul corretto procedimento e l'utilizzo di
idonee dotazioni. L'assessore conferma I'intenzione di awiare I'iter, alla stregua di altre
comunità che già affrontano il problema in modi simili, chiedendo la collaborazione della
Regione sopratutto per quanto riguarda le risorse necessarie a mettere i cittadini in condizione
di espletare questo importante servizio ambieotale in totale sicureza. Senpre a proposito del
problema amianto, la Commissione, appreso dell'invito che il Sindaco Lutzu ha rivolto al zuo
omologo di Casale Monferrato, propone di incontrare il primo cittadino del cedro piemontese,
Federico Riboldi. L'incontro, da perfezionare nei dettagli, potrebbe svolgersi il pomeriggio di
lunedì 24 febbraio giomo previsto per l'arrivo ad Oristano.

La commissione, in conclusione, decide di eflettuare un sopralluogo al Centro det Riuso in data 27
gennaio alle ore 9,00

La seduta si conclude alle 10,30
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